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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 

 

Rozhovor mezi Ptaah z Federace Plejaren  

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 

Osmistý šestapadesátý kontakt 

Čtvrtek, 27. července 2023, 8.42 hod. 

 

Billy   Ahoj, to je ale překvapení. Buď srdečně vítán, Ptaah, milý příteli, a já si myslel, že budeš pryč delší 
dobu. 

Ptaah   Nejprve tě zdravím, milý Eduarde, můj příteli. Myslíš správně, neboť přicházím takříkajíc jen 
na návštěvu, jelikož jsem pouze, jak bys řekl, tři dny na dovolené a ty chci využít k tomu, abych tě 
navštěvoval. Čas, který jsem trávil bez rozhovorů s tebou, pro mě začal být dlouhý, neboť hovory, jež 
spolu my dva vedeme, se pro mě staly něčím mnohem více než jen zábavou a prostými rozpravami. 
Zvláště tvé vývody, které vyslovuješ o tématech našich rozhovorů, se pro mě staly hodnotou, kterou 
velmi postrádám a která mi bude žel ještě po delší dobu odepřena. 

Billy   Pak budeš i nadále nepřítomen? 

Ptaah   Ano, tak tomu bude. 

Billy   Podle našich časových měřítek bude tvá nepřítomnost trvat jak dlouho? 

Ptaah   Bude trvat asi 5 měsíců. 

Billy   Pak tedy potrvá asi až do nového roku. 

Ptaah   Ano, ale žel se to nedá změnit. Nicméně v mezidobí se budu zaobírat letopisy svého otce, z nichž 
plynou různé otázky, které ti chci přednést. 

Billy   Vždyť proti tomu nelze nic namítat – copak chceš tedy vědět? 
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Ptaah   Z letopisů jsem vyčetl, že jste s mým otcem v budoucnu v různých dobách pozorovali, jak budou 
divoká zvířata napadat pozemšťany a že budou totéž činit i vodní živočichové, což si bude žádat lidské 
životy – tuto věc však vím již dlouho, a navíc jsi o ní hovořil i s Quetzal, jak mne informoval. V letopisech 
stojí rovněž psáno, že se vyšší i nižší zvířata budou vrhat do propastí a budou se tímto způsobem sama 
usmrcovat, někdy dokonce v celých hejnech, jako vodní živočichové, kteří se budou vrhat na pobřeží, 
aby tam skonala. A to vše se bude podle letopisů dít tehdy, až pozemská světová populace překročí svou 
míru, k čemuž můj otec ve svých letopisech vysvětluje, že tím překročením má na mysli přelidnění. Je 
také ... 

Billy   ... ano, na to si dokážu vzpomenout, my jsme sami viděli, jak se jedno velké stádo turovitých 
v Africe vrhlo přes skalní stěnu, byli to gnuové (pakoně běloocasí; pozn. překl.) nebo tak nějak. Sfath 
tehdy vysvětloval, že se to děje proto, že existuje příliš mnoho lidí, tedy právě tam, kde žijí tato zvířata. 
Již tehdy tedy existoval jistý druh přelidnění, kvůli němuž byla ta zvířata doháněna ke smrti, neboť se 
nějak nedokázala vypořádat se zástupem lidstva. A tytéž události se od těch dob stávaly vícekrát, jak 
vím. Také ohledně vodních živočichů vysvětloval Sfath, že se různí z nich, a sice v celých rojích a hejnech, 
budou v budoucnu stále znovu po celém světě sami zabíjet, a to tak, že se budou vrhat na písečné duny 
pláží, kde skonají – avšak bude se to podle Sfath dít proto, že budou znečišťována a otravována vodstva. 
Sfath vysvětloval, že vodní živočichy bude dohánět ke smrti zejména odpad všeho druhu, ale právě tak 
i všemožné jedy, jež budou katastrofálně otravovat vody. Uváděl, že podle jeho výzkumů budou jedy 
narušovat a částečně těžce poškozovat mozky těch vodních živočichů, kvůli čemuž budou, jelikož to sami 
rozeznají, prakticky páchat sebevraždy. 

Ptaah   Vyslovuješ to, co můj otec uvedl i ve svých letopisech. 

Billy   Ano, a to potvrzuje, co jsme spolu pozorovali, když jsme propátrávali budoucnost. 

Ptaah   To ale není vše, neboť můj otec psal – a o tom chci s tebou speciálně hovořit –, že jste provozovali 
studie i o těch cizincích a že jste za tím účelem pozorovali mnohé ve velmi starých dobách, jako i to, že ti 
cizinci budovali velmi velké stavby pomocí tónových kmitů, ale že navíc i přinesli na Zemi znalosti 
o lékařství. Tyto znalosti se však v běhu uplynulých tisíciletí opět vytratily a byly zapomenuty, stejně jako 
ti velcí cizinci Hór (lat. Horus), Dhanvantari, Thór atd. Také moje dcera Semjase mi vyprávěla, co s tebou 
podnikla a jak jsi se seznámil s těmi muži, jako byl Ketsch, Duram Ke a Forrestal, jakož i s Areálem 18, 
a také s Gejatem, Merlinem a oněmi cizinci, kteří tehdy působili na Zemi, a řekla mi také, co ti oni cizinci 
vyprávěli, dříve než odešli, přičemž všichni ti pozemšťané, kteří ti byli známi, byli zavražděni tajnými 
službami USA – to vše mne velmi zajímá a rád bych se od tebe dozvěděl něco více, než co se mohu dočíst 
jen v letopisech. Ti cizinci jsou přece již od dob starých tisíce let stále ještě zde a patrně zde i zůstanou, 
avšak my se jich od nepaměti z určitých důvodů straníme, stejně jako jejich domovských světů v tomto 
Kosmu. Celé téma těchto cizinců začíná být v Americe v patrech státního vedení akutně aktuální a bude 
požadována osvěta, neboť ... Vy dva – tedy otec a ty – jste spolu přece ve velmi dávných minulých dobách 
prováděli šetření, v jejichž souvislosti bych se toho chtěl od tebe dovědět poněkud více, zvláště však 
o vysoce vyspělém lékařství těch cizinců, jelikož se o toto téma jako lékař zvláště zajímám, stejně jako 
o to, jak ti dávní cizinci vyučovali své vědomosti na Zemi ty, kteří k tomu byli způsobilí. Zajímá mne také 
to, co se píše v letopisech o nových chorobách a virech, jež se budou na Zemi rozšiřovat zejména v novém 
tisíciletí. Má dcera a Asket mi též vyprávěly nějaké věci o tom, co jste o těch cizincích zjistili a viděli v ..., 
neboť o tom nemám mnoho znalostí. Jsem také zpraven o tom, co dokázala má dcera vypátrat v ... 
ohledně toho profesního fotografa a odborníka na profesionální zpracování obrazového materiálu ..., 
který zfalšoval tvé nasnímané diapozitivy, některé velmi značně, zatímco jiné jen málo, přičemž tuto věc 
ale nevykonal dobrovolně, jelikož k tomu byl pod výhrůžkami smrtí donucen ze strany ... Jinak mohu/lze 
... 
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Billy   ... v tomto ohledu bych nechtěl otevřeně o všem hovořit, neboť vím také o jeho synovi, který se 
u mě asi před 4 lety ohlásil a omluvil se ve jménu svého otce za ono tehdejší jednání. Tento fotograf mu, 
dříve než zemřel, vše vyprávěl, tedy i to, že byl ke svému konání donucen ze strany ... O tom bych ale 
nechtěl nic otevřeně říkat, neboť jsem dal v tomto ohledu své slovo, aby jeho potomstvo s rodinou 
nebylo z nějaké strany náhle osočováno a obtěžováno. Krom toho je přece dost řečeno tím, že mé pravé 
snímky byly kvůli těmto falzifikacím a manipulacím osočovány po celém světě a že mi byla samotnému 
zlovolně a závistivě poškozována pověst tím, že jsem byl označen za padělatele těch diapozitivů, třebaže 
existují svědci toho, že ve věci zpracování diapozitivů a fotografií nemám žádné znalosti, a ani nikde 
nedisponuji fotolaboratoří. A to nemluvím o tom, že jsem nikdy nemohl vyrábět modely UFO 
a zachycovat je na diapozitivy, což vůbec nešlo už jen proto, že by si toho má bývalá žena všimla 
a »práskla« by mě, jelikož dávala pozor jako ostříž a byla stále ve střehu, aby mi mohla uškodit. Její 
smýšlení se žel zaměřovalo tímto směrem, což tak bylo již od počátku, a ta svatba v Řecku byla vlastně 
..., a k tomu patrně není nutno uvádět nic dalšího. To byla a je pravda, ale tak to muselo být, neboť jen 
z toho důvodu se stalo, že jsem se navrátil do Švýcarska a začal plnit misi. Kdyby se neodehrálo to, co 
bylo přece předvídáno, tak bych se totiž již nikdy do Švýcarska nevrátil, jelikož mne stále všude po světě 
pronásledovalo všechno to, co probíhalo od doby mého mládí vinou špinavých a podlých intrik 
sektářských členů z ... Ti přece svou záští také indoktrinovali a pobuřovali některé osoby a přiměli je 
k tomu, aby na mě střílely atd. A co se týče těch nových chorob a virů, které se budou objevovat v novém 
tisíciletí, tak k tomu je nutno povědět, že Sfath a já jsme v nové době zjistili, že některé budou zavlečeny 
a rozšiřovány z Afriky a Asie, čímž bude zvláště zasažena Evropa a také USA, jakož i sousední státy atd. 
Současně se však budou objevovat i nové choroby, přičemž jejich vlastní příčinou bude také koronavirová 
nákaza, neboť z dlouhodobých neduhů, jež budou z této nákazy vyplývat, se budou vyvíjet choroby 
nového druhu, proti nimž se budou pak muset během dlouhých dob namáhavě vyvíjet léky, což si ale 
vyžádá mnoho mrtvých. Budou se také objevovat nové viry, jako kupříkladu ty, jež se budou velmi rychle 
rozšiřovat vinou klíšťat, což by se vlastně muselo dít již nějakou dobu a nyní, avšak doposud jsem o tom 
ještě nic neslyšel. Jiní původci onemocnění, viry a paraziti atd., kteří postihují člověka, vyšší i nižší zvířata, 
ale také zeleninové rostliny, byliny, stromy a jiné rostliny, byli již dále zavlečeni do Evropy nebo do ní míří. 
Hlavní roli při zavlékání těchto původců atd. hraje celkově vzato především turistika do cizích zemí, ale 
zvláště i dovoz zboží všeho druhu z celého světa. Přitom zavlékání nových nemocí, virů, hmyzu 
a cizopasníků atd. probíhá tím více, čím více roste přelidnění, které nese zásadní vinu na tom, 
že probíhají ty importy zboží z cizích zemí, že bují turizmus kolem celého světa a že je zavlékáno do zemí 
mnoho takových škůdců. A to právě nehovořím o tom, že jen a pouze přelidněné zástupy se svými 
machinacemi nesou vinu na tom, že bylo z planety Země do této chvíle vydrancováno tolik zdrojů, 
že z toho vzešla planetární nestabilita a že planeta samotná již neobíhá kolem Slunce po své oběžné 
dráze zcela řádně. To se však lidstvu zamlčuje, stejně jako to, že vinou přelidnění je pomalu, ale jistě 
zcela destruován svět – a přelidnění dnes čítá bezmála 10 miliard lidí, avšak vinou chybných výpočtů je 
tento počet snižován asi o 2 miliardy, zatímco planeta Země nedokáže vskutku unést a bez problémů 
uživit více než 530 miliónů lidí. Všechny ekosystémy jsou již silně poškozeny, příroda je zničena, četné 
druhy vyšších a nižších zvířat a ostatní pohybliví živočichové, jakož i rostliny a stromy všech rodů a druhů 
jsou vyhlazováni, takže se již nikdy nenavrátí do života. Vinou zločinných intrik spojených s přelidněností 
byla otrávena a zamořena odpadem všechna vodstva bez výjimky (hlavně umělými hmotami všeho 
druhu), ale nejen to, neboť také životně důležitá atmosféra byla nasycena jedy, o nichž vědci doposud 
nemají ani tušení. Tyto jedy ale velkou měrou přispěly k tomu, že se oteplilo klima a že byla vyvolána 
jeho změna, kterou lidé nejsou schopni dostat po kontrolu. Navíc budou v budoucnu následovat horší 
bouře, a rovněž se budou měnit i povětrnostní podmínky spojené s chladem a vedrem tak, že to bude 
v budoucnu působit velmi četné pohromy, jež lidé již nebudou schopni zastavit. Mimo jiné bude 
po celém světě stále více a rychleji tát led polárních oblastí a ledovců, což bude způsobovat, že poroste 
hladina moří a že budou zaplavovány celé ostrovy, pláže a pevniny, čímž se bude moře rozšiřovat. Kvůli 
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odtávání ledových mas po celém světě poroste tedy hladina moří, přičemž tento nárůst bude 
v nejhorším případě činit přes 9 metrů. Avšak dost už těchto věcí, neboť každé nabádavé slovo budou 
pozemšťané přece beztak ignorovat, přičemž budou vše negovat a ve smyslu pojmu »batzlenlippelirsch« 
(pozn.: jako odporující si hlupáci) popírat hlavně vědci, vládnoucí činitelé a jejich zastánci z populací 
a budou to označovat za bujnou fantazii. A když jsem u toho, že pojmenovávám mizernou povahu 
osobností většiny pozemšťanů, tak k tomu patří také to, abych řekl, že tuto většinu, která všechny 
výstrahy přijímá tak, jako by byly jednoduše pronášeny do pouště, tvoří pozemšťanské živly, jež mohu 
označit jen jako gaunery. Právě takoví jsou však i nekalí vládnoucí činitelé a politické strany, kteří 
křečovitě dělají všechno pro to, aby odrovnali jiné a poctivé vládnoucí nebo politické strany (včetně 
soukromých elementů s jejich ambicemi), aby jim zkazili pověst a vyřadili je ze hry. To je neférová 
záležitost, která je na denním pořádku kupříkladu v Německu, kde je przněna takzvaná AfD a kde je 
v tomto smyslu indoktrinována i část obyvatelstva, která plodí nenávist, dává vzkypět nepřátelství 
a pomstě a ... 

Ptaah   ... copak je toto AfD? 

Billy   Tato AfD, nikoliv toto, neboť se jedná o politickou stranu, pravicově populistickou politickou stranu 
v Německu, kterou zbylé, nacismem prosáklé vládnoucí strany – které jsou přátelské k Americe 
a k diktatuře EU, jak jsi sám podotýkal – osočují jako pravicově extremistickou. Strana AfD (Alternativa 
pro Německo) byla založeno roku 2013, je skeptická k diktatuře EU a také pravicově liberální, což se 
samozřejmě těm ostatním stranám nehodí do krámu. Něco podobného máme i tady ve Švýcarsku, avšak 
nikdy ani jen přibližně v tomtéž rámci. U nás se jedná o to, že naše vláda patřičně odpovídá systému 
konkordanční demokracie, která se skládá ze členů pravicových, levicových a středových stran, k nimž 
patří (1) SVP, tedy Švýcarská lidová strana (pravicově konzervativní), (2) FDP, resp. Svobodná 
demokratická strana (pravicově liberální), potom (3) SP, resp. Sociálně demokratická strana (levicová), 
dále (4) GPS, resp. Švýcarská strana zelených (levicová) a také (5) středová strana CVP, resp. 
Křesťanskodemokratická strana, která je sloučena s (6) BDP, resp. Občanskou demokratickou stranou, 
dále existuje (7) GLP, resp. Zelená liberální strana (středová) a potom (8) EVP, resp. Evangelická lidová 
strana (středová). 

Kromě těchto jmenovaných stran existuje ještě PdA, resp. Švýcarská strana práce, jakož i pravicově 
konzervativní LEGA, resp. »Lega dei Ticinesi« (Liga Ticina) a také EDU, resp. Konfederační demokratická 
unie, jejichž působení ale přesně neznám, jelikož se příliš málo zabývám politikou, což činím právě jen 
do té míry, abych byl jistou měrou zpraven o tom, co se děje a odehrává. 

Ptaah   Dobrá, ale co říkáš na švýcarský lid a jeho povahu ve věci vnitřního chování, jakož i na kvalitu 
státu a jeho správnost po stránce skutečné svobody? 

Billy   Za důležité považuji říci toto: Ve Švýcarsku je stát oddělen od náboženství, což jsou pro Švýcary 
skutečně základní hodnoty, avšak v tomto ohledu vládne ta nespravedlnost, že činitelé nezávislí 
na náboženství, jako jsou společenství, společnosti, organizace a spolky atd., musejí platit církevní daně, 
jako např. náš spolek FIGU, a to je více než jen bezpráví, neboť to představuje nucení a nátlak, který je 
neakceptovatelný, a navíc kriminální. Co se Švýcarů týče, tak ti mají za normálních okolností krajně 
výrazné pochopení pro demokracii, a navíc jsou to lidé milující svobodu a jsou orientováni na západní 
Evropu. Tím se však značně vymezují od zbylého světa a jeho politiky, jakož i od mentality jiných 
populací, jako např. od většiny lidu USA. Tolerance a oddělení státu od náboženství představují pro 
Švýcary skutečně nanejvýš základní hodnotu. Žel ale i ve Švýcarsku existují lidé, kteří si těchto hodnot 
neváží a které lze s dobrým svědomím označit za vlastizrádce, což jsou kupř. ti, kteří zrazují naši starou 
osvědčenou neutralitu, která vlastně vyplývá z Vídeňského kongresu, jenž se konal v letech 1814/1815, 
a která byla zaznamenána v Pařížské smlouvě. Kořeny neutrality se však patrně rozrůstaly již roku 1515, 
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kdy se konala Bitva u Marignana a kdy se Švýcarsko po porážce v této bitvě začalo zdržovat veškerých 
válečných akcí a svárů. 

Poté, v říjnu roku 1907 – v takzvané Haagské úmluvě – byla poprvé písemně zaznamenána práva 
a povinnosti ohledně neutrality, načež bylo 13. února 1920 vše definitivně uspořádáno. Nyní se však 
Spolková rada svým rozhodnutím z 28. února 2022 připojila k sankcím EU proti Rusku a aplikovala je 
proti němu, čímž se vzdala švýcarské neutrality, neboť tímto nelogickým jednáním byla podle vašich 
vysvětlení neutralita Švýcarska nejen změněna, nýbrž dokonce těžce porušena, jelikož převzetím sankcí 
diktatury EU a jejich použitím proti Rusku se vše změnilo. Vy říkáte, že neutralita znamená absolutně 
neutralitu a že nesmí být v žádném ohledu pozměňována všelijakými okolnostmi, a tedy ani porušována. 
Pokud se to však děje i přesto, tak to vyplývá z naprosto neodpovědného a neomluvitelného nelogického 
myšlení, jež naprosto svědčí o tom, že takto jednající osoba není schopna ani logického a rozumného, 
ani odpovědného myšlení, neboť neutralita se nedá ohýbat, lámat ani nijak měnit podle všelijakých 
okolností nebo způsobů myšlení. 

Ptaah   To, co říkáš, je naprosto správné. V tomto směru i u nás, již déle než 50 000 let, existuje hodnota 
neutrality, a sice pod pojmem »Efanekratun«, a já jsem se již před více než 6 lety nechal při jedné cestě 
zpět časem do doby Urartujců1 poučit o tom, že již oni vyjadřovali slovem bain-ge, že byl dán prakticky 
neporušitelný stav nevměšování se do všelijakých záležitostí jiných lidí nebo zemí, resp. států. Toto 
nebylo podle chápání dnešních jazyků a slovních smyslů pozemšťanů nic jiného než smysl pojmu 
»neutralita«, který vyjadřoval, že je nutno jej za všech okolností dodržovat a že nesmí být nikdy porušen 
všelijakými situacemi, poměry, konstelacemi, stavy věcí či skutkovými podstatami atd. Ten pojem tedy 
vypovídal o tom, že při jeho dodržování nesmělo vedení švýcarského státu nikdy převzít sankce EU, natož 
aby je aplikovalo proti Rusku. Již od nepamětných dob bylo tedy vždy dovoleno pouze zachovávat 
neutralitu, avšak nebylo nikdy dovoleno se jakkoliv vměšovat do záležitostí jiných států nebo 
soukromých lidí. A to tehdy, kdyby vměšování mělo za následek jakékoliv poskytování pomoci k výhodě 
jedné strany nebo za účelem trestních opatření proti straně jiné atd. Neutralita tedy od nepaměti 
znamená, že musí zůstat zachována za všech okolností a že skutečně nesmí být nikdy podniknuto nic, 
ať už jakýmkoliv způsobem, co by ji mohlo třeba i jen lehce narušit. Být neutrální znamená 
od nepamětných dob skutečně a doopravdy neutralitu, a třeba i jen nejnepatrnější jednání či myšlení 
v nějaké jiné podobě, která by neodpovídala naprosto a v každém myslitelném ohledu tomu zůstávat 
neutrální a zachovávat neutralitu, by představovalo porušení této neutrality, což by se naprosto příčilo 
logice, rozumu, zdravému úsudku a veškerému odpovědnému smýšlení, a byl by to tudíž odporný 
a zavrženíhodný prohřešek proti veškerému dotyčnému cítění. 

Billy   Řečeno jinými slovy by to bylo nebo to je známkou toho, že dotyčný člověk, který takto jedná – 
tedy který právě narušuje nebo porušuje neutralitu –, není vzdělaný ani schopný k tomu, aby neutralitu 
hájil a zachovával. A to vůbec nemluvím o tom, že takoví lidé nepatří do vlády, jako zjevně ani naši 
spolkoví radové, kteří se přece přidali k sankcím diktatury EU a stranně a zaujatě je aplikovali proti Rusku. 
Putin i Zelenskyj vedou na Ukrajině válku, to je fakt; tato válka, jako jakákoliv jiná vůbec, je chybná, 
vražedná a ničivá, ale že se do ní spolkoví radové vměšují tím, že stranně a zaujatě přebírají sankce 
a právě tak stranně a zaujatě je používají proti Rusku, čímž hrubě maří švýcarskou neutralitu, to je 
skutečně naprostý vrchol. A takovíto lidé už vůbec nepatří do vlády. 

Ale zpět k tomu, na co ses tázal: Kromě těch jmenovaných nezpůsobilců v zemské vládě zažívá Švýcarsko 
málo turbulencí s množstvím svých politických stran, neboť tu vládne v politice i přesto velká tolerance, 

 
1 Urartu (arménsky Ուրարտու, Urartu) bylo starověké arménské království rozkládající se na náhorní plošině mezi 
Malou Asií, Kavkazem a Mezopotámií, později nazývané Arménská vysočina. Střed tvořilo Vanské jezero (dnešní východní 
Turecko), někdy se proto užívá označení Vanské království. Urartské království existovalo v letech cca 860 př. n. l. až 585 
př. n. l.; zdroj Wikipedie k datu 5. 8. 2023; pozn. překl. 
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ačkoliv se tu a tam působí a štve proti straně SVP. A tak tuto situaci nelze nijak srovnávat s tím, co si ty 
nacisticky smýšlející a jednající strany – jak je nazýváš – v Německu špinavě a podle dovolují proti straně 
AfD. Avšak nyní již dost k tomu. Navzdory tomu všemu, co se dříve odehrálo – tedy tomu, že mne Sfath 
vzdělával, když jsem byl ještě chlapec, o tom, co všechno se v mém životě bude přiházet – a díky čemuž 
jsem věděl, co bude přicházet, jsem se musel nad vším hlubokosáhle zamýšlet, a tak jsem se v Řecku 
i přesto oženil se svojí nynější bývalkou, a sice v Korintu, načež jsem se navrátil do Švýcarska. Ale o tom 
zřejmě není nutno povídat nic dalšího. 

Pokud se však týče pozadí těch věcí a pravd kolem oněch cizinců, jakož i vyzrazování věcí a skutečné 
pravdy ze strany pozemšťanů, kteří stáli pod přísahou, že budou zatajovat faktickou pravdu, avšak vůči 
Sfath, mé osobě, Semjase, Asket a Quetzal ji porušili, to je záležitost, která typicky ukazuje zpustlost 
jistých pozemšťanů. To proto, že prakticky téměř všichni, které jsme nečekaně a nenadále navštívili, byli 
zavražděni příslušníky tajných služeb. Žel tomu na Zemi u jistých lidí bývá tak, že vědomosti a slova 
vědění o tajných věcech vedou při jejich oznamování k pronásledování, zabíjení a vraždění těch, kteří 
nemlčí nebo v jejichž případě existuje i jen možnost, že dříve či později promluví. Už jen pouhé vědění 
nebo domněnka člověka o všelijakých věcech vede pozemšťany k tomu, že praktikují nenávist, 
pomlouvají, vraždí, zabíjejí a ničí. O tom existuje již od nepaměti mnoho zpráv a nesčetných příkladů, 
které vedly mimo jiné k nenávisti, válce a boření, jako například vlivem domněnek či vypravování 
o úrodných zemích. O zemích, jež údajně oplývají mlékem a strdím; ale vedla k tomu i zlatá horečka, 
vědění o faktické pravdě, znalost tajemství a vědomosti o hodnotě bylinek, což vedlo například 
k bludnému pronásledování čarodějnic a stálo to mnoho tisíc lidských životů, kteří byli usmrceni 
mučením, topením, ubodáním, lámáním kolem, pověšením, rozčtvrcením a upálením atd. Vědění je pro 
pozemské lidi nebezpečné, neboť když člověk ví něco pravého a disponuje pravým věděním nějakého 
druhu, tak bývá pronásledován a eventuálně zavražděn. Tak ale vzniká zášť proti každému člověku, který 
ví něco pravého, za což bývá pronásledován, ba eventuálně i zabit a zavražděn. Proto žije na Zemi životu 
nebezpečným způsobem každý člověk, který nějakým způsobem oznamuje své vědění, neboť jeho 
spolubližní mají své oči a uši otevřené, a podle toho, jaké je jejich smýšlení a usilování, reagují pozitivně, 
nebo negativně. 

Nyní ale k tomu, na co ses mě tázal: O mnohém, na co ses ptal a co jsi říkal, s tebou jistě mohu mluvit 
a mohu ti ledacos vyprávět a vysvětlit, ale nesmím tak činit oficiálně. To proto, že bych toho musel 
povědět příliš mnoho nebo bych se mohl prořeknout, a na stranu druhou proto, že jsem slíbil Sfath, jakož 
i Semjase, Asket a Quetzal, že budu o těchto věcech oficiálně držet jazyk za zuby a nebudu o nich nikdy 
mluvit veřejně, a toho se držím za všech okolností. Nesložil jsem, pravda, přísahu, a ani ji nikdy skládat 
nebudu, neboť něco takového pokládám za idiotské, jelikož pro mě je dané slovo slovem, které musí 
odpovídat pravdě a které je nutno dodržet. Tak ale nepostupovali, navzdory své přísaze, všichni ti, které 
jsem poznal spolu se Sfath, Semjase, Asket i Quetzal a kteří se zpravidla hluboce vylekali, když jsme tak 
náhle stáli takříkajíc z ničeho před nimi a oni museli pochopit, že to skutečně umožnila pouze 
mimozemská technika a že moji doprovoditelé fakticky nebyli pozemšťané, ale lidé, kteří přilétli z hlubin 
Vesmíru. 

Avšak nyní, milý příteli, dříve než ti budu chtít vyprávět něco z toho, co jsem zažil a viděl se Sfath, 
Semjase, Asket a nově i s Quetzal, Florena a Bermunda atd., bych ti chtěl předložit následující a dozvědět 
se, co k tomu říkáš. To celé je něco, co jsem dával dohromady v posledních dnech a co jsem okomentoval, 
přičemž považuji za podstatné, aby o tom bylo pro jednou něco řečeno a objasněno: 

81 % exportů obilí, kukuřice, ječmene, slunečnicového oleje a ostatních 
potravin, které jsou přibližně už jeden rok vyvážené z Ukrajiny, 
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putovaly pouze do zámožných zemí, které mají dostatek peněz na to, aby dovoz zboží z Ukrajiny zaplatily. 
17 % exportů putovalo do zemí s podprůměrným příjmem, zatímco jen 3 % do chudých zemí s velmi 
nízkým příjmem, které byly schopny právě jen zpola zaplatit zboží, které jim bylo dodáváno z Ukrajiny – 
a také od jiných států a koncernů –, zatímco všechny ostatní chudé státy měly smůlu, protože peníze 
neměly a nemají k dispozici. Tímto způsobem probíhá ona takzvaná »světová pomoc proti hladu«, 
a tudíž skutečně chudí lidé ve všech ostatních zemích, jež jsou fakticky chudé, mohou pocházet hlady, 
proti čemuž ale »organizace na pomoc proti hladomorům« nehnou ani prstem, aby této bídě učinily 
přítrž, protože ve skutečnosti kasírují pouze dary, z nichž si pro sebe mohou odvádět, což je zákonem 
povoleno, asi 40 % na své životní zaopatření a provozní náklady atd. (což ale probíhá nepoctivě; o tom 
se diplomaticky mlčí). Nicméně – a to musí být také řečeno – jsou do chudých zemí transferovány 
miliardy a další miliardy eur a dolarů atd. na vojsko a na vyzbrojování armády, přičemž v nich mají 
i základny vojáci z USA, Německa a NATO atd., což stojí další miliardy, jež by mohly být uplatněny proti 
hladu v zemích třetího světa a mohly by mírnit hladomory a bránit četným úmrtím. 

Celé toto chybné jednání navíc ukazuje, jak vláda a boháči na Ukrajině skutečně lační po penězích 
a bohatství – jako přirozeně i ostatní státy, které ale neexportují obilí atd. – a že pranic nesledují záměr 
pomoci chudým zemím a jejich populacím. Kvůli mrzkému mamonu je nechávají jednoduše bez pomoci 
pocházet. 

Většina exportů z Ukrajiny putovala během jednoho roku do zámožných zemí – jako obvykle, protože 
chudé země nemají peníze k tomu, aby toto zboží zaplatily. Čína je přitom předním příjemcem 
exportovaného zboží z Ukrajiny, jelikož přijímá asi 5 miliónů tun. Je patrně jasné, že ti beztak již bohatí 
lidé na Ukrajině, jakož i bohatí ukrajinští vývozci, si pouze nahrabávají hromady peněz, aby zbohatli ještě 
více. A jak to funguje, to patrně jasně doloží můj soupis, který jsem sestavil na základě údajů 
Černomořské obilné iniciativy OSN (Black Sea Grain Initiative). Můj seznam ukazuje počtem hvězdiček 
zhruba poměr dodávek v tunách (Čína přijímá 5 miliónů tun za jeden rok), resp. to, jak různé státy 
přijímají dodávky obilí atd. z Ukrajiny. Populace ostatních zemí, které trpí žalostným hladem a nouzí, 
a musejí proto želet mnoha mrtvých, jsou z těchto dodávek zpravidla zcela vyloučeny, zjevně proto, 
že jsou jejich země tak chudé, že ty drahé exporty z Ukrajiny – jakož i z jiných států – nemohou 
financovat. 

 

Seznam států podle toho, jak přijímají dodávky z Ukrajiny 
(podle Černomořské obilné iniciativy OSN) 

 

Čína ******************************************************* 

Španělsko ******************************************** 

Turecko ********************************* 

Itálie ************************* 

Holandsko *********************** 

Egypt ******************** 

Bangladéš ***************** 

Izrael *************** 

Tunisko *************** 

Portugalsko *************** 

Indie ************** 
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Libye ************* 

Belgie ************ 

Keňa *********** 

Německo *********** 

Indonésie *********** 

Francie ********** 

Korea ********** 

Rumunsko ********* 

Etiopie ******** 

Jemen ******* 

Saúdská Arábie ******* 

Anglie ****** 

Vietnam ***** 

Řecko ***** 

Irák **** 

Afghánistán *** 

Írán *** 

Maroko ** 

Libanon ** 

Súdán  ** 

Omán  * 

Bulharsko * 

Thajsko * 

Spoj. arab. emiráty  * 

Pákistán  * 

Irsko * 

Japonsko * 

Somálijsko * 

 

Vlastní skandál tvoří jednoznačně veřejné zpravodajství, neboť mnohá média jsou »koupená« 
a informují jen o tom, co jim o hladu ve světě diktují vlády. Odpovědnost za hlad ve světě se připisuje 
Rusku, protože napadlo Ukrajinu a vede válku, zatímco ubohé chování USA ve věci vývozu potravin není 
nikdy zmiňováno. Jako vždy jsou pouze Rusové ztělesněním zla, zatímco Zelenskyj na Ukrajině, 
dodavatelé zbraní a všichni jejich podporovatelé a všichni zastánci války jsou ti dobří. Avšak pravdou je 
to, že ztělesněním zla jsou právě dodavatelé zbraní na Ukrajinu – což je asi 50 států –, jakož i jejich 
podporovatelé a také všichni, kteří se vůbec přimlouvají za válku. Ve skutečnosti jsou to oni, kteří 
přispívají k tomu, že na Ukrajině plane zvláštní světová válka a že válečný štváč jménem Zelenskyj může 
otročit své válečné mocenské mánii nemající obdoby a že se i rozpoutavač války jménem Putin může 
oddávat svým válečným ambicím. Všichni dodavatelé zbraní, jejich přímluvci a stranné a zaujaté osoby 
nesou vinu na tom, že může být tato válka vedena tak dlouho, že jsou vražděni lidé a že jsou také páchány 
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obrovské destrukce. Současně na pozadí Amerika, její vláda i stínová vlády tahají za nitky a vše řídí, aby 
konečně uskutečnily své plány na dosažení hegemonie. Správné by bylo, aby se všichni ti blbounští 
protivníci sami mlátili po hlavě, když už si přejí svár, válku, vraždění a boření, protože jsou pomatení, 
záštiplní a pomstychtiví, jelikož právě nejsou schopni zcela normálně a správně myslet, ale podléhají 
náboženské a světské víře, myslí pouze zdánlivě a toliko otročí své panovačnosti a mocichtivosti. A tak 
by spolu právě měli bojovat ti pomatení prezidenti Putin, Zelenskyj, Biden a všechny ty bandy jejich 
podporovatelů a bandy z americké stínové vlády a měli by proti sobě šermovat zbraněmi a vzájemně se 
potírat kulomety, tanky, raketami a bombami. Tak by to mělo být, místo toho, aby válku vedli vojáci, 
páchali vraždy jako na běžícím pásu, mučili a znásilňovali, plodili obrovskou nouzi a křiklavou bídu 
a páchali též nevídané, nekonečné destrukce. Kdyby proti sobě museli nastavovat krk a nechat se mlátit 
po hlavě všichni ti idiotští způsobitelé války a také všichni stejně smýšlející jedinci a vůbec všichni 
bezmozci, kteří se na tom podílejí a vše podporují – tedy skutečně jen tyto osoby samotné –, tak by 
z toho důvodu alespoň neexistovaly žádné války, žádná nouze a bída, žádné znásilňování, mučení 
a boření atd. Tato úvaha ale v národech patrně nezabírá, jelikož ty se na těchto věcech raději samy 
podílejí a samy vraždí. Většina občanů v národech je totiž tak hloupá, a tedy nemyslící, že nevolí do vlády 
zdravé, počestné, upřímné a od mocichtivosti oproštěné osoby, ale nezpůsobilce, sobce, mocichtivce 
a ostatní idioty, kteří se jako vládci a vládní síly vynášejí do vládních úřadů. A tak jednají národy přesně 
podle principu: Kráva si sama vybírá svého řezníka. 

Je sice pravda, že Rusko napadlo Ukrajinu, ale nabízí se otázka, kde je inteligentnost, logika, rozum 
a zdravý úsudek západních vládnoucích a jejich podporovatelů z lidu. Ti všichni jsou tak hloupí, 
že nechápou, že jsou spolupachateli podivné světové války, kterou na Ukrajině tajně a zákeřně vede 
Amerika kvůli své touze dosáhnout hegemonie, do čehož je ještě zapojena i organizace NATO, kterou 
ve skutečnosti tajně diriguje Amerika. Avšak hlupáci světa žel nevymírají, stejně jako ani otročtí vazalové, 
kteří právě tak propadli hlouposti a kteří naslouchají nemyslícím vládnoucím hlupákům, již si 
s přehnanou sentimentalitou a fantaskními lžemi omotávají ty blbouny z populace kolem prstu a ti pak 
těmto lžím věří a následně propadají těm, kteří se oddávají moci a jsou slepými vazaly Ameriky. 

Nuže, je nutno povědět ještě jinou věc, totiž tu, že Ukrajina se od doby hitlerovské války, která probíhala 
mezi lety 1939 až 1945, stala a zůstala obětí geopolitických zájmů, a zůstala touto obětí proto, 
že Amerika si přeje, aby organizace NATO smluvně přijala tuto zemi a mohla se tak přiblížit k Rusku. 
A právě proto vyprovokovala Amerika Rusko do té míry, že Putin 24. 2. 2022 spustil útočnou válku, což 
ale bylo nesprávné a neuvážené a má to takovou povahu, že tato válka nikdy nepřinese to, co by bylo 
správné – přičemž každá válka přináší pouze pohromy, neštěstí, nouzi, bídu, smrt a boření. Těmi 
největšími hlupáky jsou přitom stranní a zaujatí, k Americe přívětiví a idiotsky myslící vrchnostáři států 
a jejich podporovatelé z dotyčných národů různých zemí, kteří dodávají Zelenskému peníze a zbraně atd. 
– a stejně postupují i určité strany pro Putina, a to i tehdy, když se to popírá –, z čehož vyplývá faktická 
skutečnost, že válečné krveprolévání, vraždění, ničení, nouze a bída pokračují dále. A to bude trvat tak 
dlouho, dokud ti zaujatí a idiotští vládnoucí a s nimi vyjící, rovněž idiotské, části populace neukončí ty 
zbraňové dodávky, finanční dary, veškerou jinou »pomoc« a celé toto válečné šílenství, a dokud jej 
neukončí oba činitelé vedoucí válku, tedy právě Putin a Zelenskyj, tedy válečné šílenství, které na pozadí 
vede a určuje Amerika kvůli svým bludným představám o dosažení hegemonie. To je věc, kterou si 
všichni lidé, již disponují logikou a zdravým rozumem, již jsou schopni skutečně, bez jakékoliv 
náboženské víry myslet a již jsou i oproštěni od mínění, uvědomují tak jasně, jak to nezvratně odpovídá 
skutečnosti a pravdě. 

Avšak vraťme se k tomu hladu ve světě: Údaje Organizace pro výživu a zemědělství Spojených národů 
(FAO) uvádějí, že realizace její iniciativy přispěla k tomu, že globální ceny potraviny a obilí byly od doby 
podpisu této dohody (červenec 2022) snižovány v několika po sobě jdoucích měsících, avšak válka 
na Ukrajině dokázala opak. Jedná se tedy o další lež, která se předkládá lehkověrným lidem. Ačkoliv se 
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většina ukrajinských exportů neprodává do nejchudších zemí, ale čachrářsky, bezskrupulózně a v touze 
po zisku jen bohatým státům, přispívá to vše k tomu, že se v těchto bohatých státech mírní hlad 
a nedostatečná výživa. Nejnovější zpráva OSN k tomu podotýká: »Exporty do jakékoliv libovolné země 
přispívají k upokojení trhů a k omezování cenové inflace potravin.« Že se přitom ale nehovoří o zemích, 
v nichž milióny lidí umírají hladem, to není zmiňováno, anebo jen mimochodem, čímž se však opět 
nechává uklidnit ona část světové veřejnosti, která se »poněkud« zamýšlí nad zeměmi, které trpí 
hladem. Ohledně celé věci se také tvrdí, že čím více probíhá vývozů potravin a zboží všeho druhu, tím 
méně silně rostou ceny potravin atd. v chudých zemích. To je lež nemající obdobu, neboť já jsem 
v minulých měsících poznal některé lidi ve skutečně chudých zemích a dozvěděl se od nich, že si se svým 
skrovným příjmem – za předpokladu, že jej vůbec mají, což je u mnohých z nich nejen sporné, ale je 
tomu skutečně tak, že jej nemají – nemohou koupit dokonce ani to nejnutnější a musejí hladovět, jelikož 
se vše tak zdražilo, že to pro ně již není cenově dostupné. 

Pravdou také je, a to by mělo být zvláště zmíněno, že mnohou bídu v chudých zemích nezamezují jen 
západní státy – přinejmenším skutečně nápomocní lidé v nich, kteří fakticky nepronášejí jen velká slova 
a neposkytují jen dary (s nimiž se často pochybně nakládá) –, nýbrž i Rusko, protože exportuje 
do chudých zemí zásilky obilí atd., čímž zabraňuje hladu a úmrtím z důvodu hladomoru. To se ale 
na oficiální úrovni záměrně zamlčuje ve veřejných médiích, jako jsou televize a noviny, neboť Rusko má 
být celosvětově zatracováno, seřváváno a prohlašováno za nepřítele, zatímco záludná a podlá Amerika, 
která je posedlá válečným dobýváním a ochořelá bludnými představami o hegemonii, je oslavována 
a vynášena do nebes. 

Přirozeně že i v Americe existují lidé, kteří pro obyvatele chudých zemích a proti hladu dělají mnoho, 
a existují tam i četní lidé, kteří myslí reálně a nemyslí a nejednají tak jako falešní vládnoucí, mocichtivci 
a ti, kteří tyto jedince podporují. Avšak ti provinilí vládnoucí v Americe jsou zase mocichtiví a příliš mocní, 
čemuž se ti poctiví lidé nedokážou bránit, jinak by byli jednoduše zavlékáni před soud a odsouzeni 
na doživotí – anebo odprásknuti. Mocichtivci a všichni hloupí blbouni ve vládě se zajímají nejvíce o své 
vlastní blaho a své osobní bohatství, častokráte s pomocí korupce nebo jiného křiváckého a kriminálního 
obohacování, díky němuž si »vylepšují« svoji již beztak vysoce přemrštěnou mzdu. A že si tito živlové – 
samozřejmě je nutno zohlednit, že tím neoslovuji a nemíním poctivé a upřímné vládní činitele, ale jen 
ty chybující a provinilé – dovolují páchat intriky a machinace odporující slušnosti, lidskosti, právu 
a zákonu a nejsou za to ze zákona voláni k odpovědnosti, byť by za takové jednání byl každý normální 
občan potrestán, to patří na denní pořádek. Jako příklad v tomto ohledu budiž zmíněno kriminální 
jednání někdejšího prezidenta Trumpa v Americe, s nímž se zachází v rukavičkách a ještě je za své 
kriminální jednání chválen, místo aby byl potrestán. Veškerá taková nepoctivá sebranka – a tyto 
nepočestné vládnoucí všech zemí smějí být jistě takto nazváni, čímž však oslovuji fakticky jen ty 
nepoctivce, kteří určitě sami vědí, zda náleží k této sortě, a zda se budou chtít z toho důvodu proti mně 
a tomu, co říkám a jasně vysvětluji, bouřit a dokazovat tím, že jsou to faktičtí nepoctivci – nepatří 
jednoduše do vlády země a každý národ by ji neměl ani volit, ani tolerovat, ale bez okolků sesadit. Celá 
tato lůza myslí jen na své vládnutí, svoji moc a bohatství, avšak nikoliv na blaho pozemských lidí. Na to 
nemyslí ani vládce Recep Tayyip Erdogan v Turecku, který sice něco udělal pro blahobyt v zemi, který 
dosti vzrostl, a také pro blahobyt vlastního obyvatelstva, jenže je nutno si položit otázku, jakou cenu 
za to musel zaplatit lid. Tatáž otázka se nabízí i v souvislosti s intrikami Ameriky, která Persii, resp. Írán, 
a Kubu dohnala idiotickými opatřeními a sankcemi k tomu, že přestoupily do nepřátelského tábora, 
stejně jako nepřátelské nálady vzbudilo ve vlastní režii i Švýcarsko, jelikož v hlavě choří vysocí vládní 
činitelé – kteří vskutku nepatří do vlády – převzali sankce od diktatury EU a použili je proti Rusku, čímž 
nejen zprasili neutralitu země, ale učinili také Rusko nepřítelem Švýcarska. Současně si také četné cizí 
země, resp. jejich vlády a populace, které byly ke Švýcarsku přátelské a dobře s ním smýšlely, přestaly 
Švýcarska vážit, a proto dnes tuto zemi hodnotí a posuzují tak, že vůči ní projevují nedůvěru a strach. 
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Inu, ne všechny národy na Zemi se mohou jen a pouze z pozemků své vlasti dopracovat k potravinám, 
jež jsou pro ně životně nezbytné, neboť na mnohých místech neexistují za tímto účelem natolik úrodné 
půdy, aby skýtaly dostatek živin pro růst rostlin. Avšak právě a zvláště v těchto takzvaných chudých 
zemích třetího světa se obzvláště extrémně projevuje přelidnění pozemského lidstva, neboť nadpočet 
tohoto lidstva si žádá četné mrtvé už jen kvůli zuřícímu hladu. Naopak v takzvaném civilizovaném světě 
existuje pro všechny lidi, byť tam vládne přelidnění, dostatek, ba dokonce přebytek potravin, a lidé tam 
tedy mají dostatek jídla. Současně tam ale ustavičně zuří a propuká závist, nepřátelství, sváry, alkoholová 
závislost, náboženství a zášť, jakož i antisemitismus, rasová nesnášenlivost, panovačnost a mocichtivost 
u vládnoucích činitelů, kteří z toho důvodu tyranizují lid novými zákony a vyhláškami atd. Z toho důvodu 
lidé v takzvaných civilizovaných zemích již nejsou svobodní, ale jsou stále více a více poručníkováni 
zákony, vyhláškami, předpisy, paragrafy, výnosy a tak dále, dále a dále. Můžeme začít základními, 
občanskými, imigračními a přistěhovaleckými zákony, pokračovat zákony sociálními a trestními, 
vyhláškami o silniční dopravě, zákony pobytovými a azylovými, spolkovými právy a zákony a vyhláškami 
spolkového práva či právními vyhláškami a pokračovat dále reglementy, směrnicemi a také obchodními, 
správními, věcnými, parlamentními, námitkovými a stavebními zákony, jakož i zákony mediačními, 
zrovnoprávňujícími, zákony o svobodě a o koupání, zákony náboženskými a potravinovými, zákony 
o lidské důstojnosti, smluvními zákony a zákony o chování, jakož dále i pokyny a tiskovými zákony, zákony 
regulujícími názory, zákony o věrském vyznání, o bytech, vlastnictví, sdruženích a shromažďování a dále 
i zákony o právu regulujícímu pohyb na chodníku atd., přičemž existují ještě mnohé další zákony 
v tisícových počtech. Když se podíváme jen na malé Švýcarsko, tak tu narazíme – když se na celou věc 
podíváme jen v hrubých rysech – na skutečnou záplavu zákonů, pokynů a vyhlášek, které člověku berou 
dech. A tak tu můžeme uvést například asi 300 robustních a vydatných zákonů – kupříkladu v Itálii jich 
je dokonce 18 000, což je šílené –, a přibližně 3000 vyhlášek a směrnic a už jen ty poručníkují švýcarský 
lid do té míry, že by z toho nemohl ani spát, kdyby znal jen několik málo z těch všech, které vlastně – 
pokud jsem správně informován – vymýšlejí, přijímají usnesením a uvádějí v platnost členové 
parlamentu státu, resp. spolku, a kantonů, pokud nejprve z iniciativy lidu neprobíhá v tomto ohledu 
volební hlasování. Tyto jmenované věci ale zdaleka nepředstavují vše, neboť k nim přistupují v každé 
zemi ještě mnohé tisíce reglementů, směrnic a vyhlášek atd., které život lidí činí naprosto nesvobodným. 
A všechny tyto reglementy rozvádějí, jak musejí být konkrétně realizovány, resp. prováděny prvky, jež 
jsou v nějakém zákoně a ve vyhláškách atd. ustanoveny. 

Inu, penězochtivost, zvrhlá sexuální maničnost, prostituce, korupce, četné vraždy, bludné válečné 
zaslepení, přestřelky vojáků a mnohé další věci – přičemž stále více převládá kriminalita, zločiny 
a závislosti všeho druhu – jsou zlořády, jež v přelidněné společnosti takzvaného civilizovaného světa stále 
více zuří a začaly být již tak nepřehledné a extrémní, jako přelidněné masy samotné. Ty neničí pouze 
planetu Zemi samotnou tím, že drancují její zdroje, ale i všechny ekosystémy a celou přírodu a její 
zvířectvo a rostlinstvo, a to vše vinou machinací, které páchají proto, aby si mohly bez rozpaků »užívat« 
života. Vinou intrik, které páchají lidé v přelidněné společnosti, aby ji zachovávali, rozšiřovali 
a uspokojovali své požadavky, bylo – a stále ještě je – úplně vše na planetě Zemi bez okolků drancováno, 
tedy zemské zdroje, příroda, její zvířecí a rostlinná říše, půda, pole, louky a lesy, jakož i bažiny, močály, 
horstva, vodstva, ale i deštné pralesy a pouště všeho druhu, a rovněž i atmosféra a klima. A ty idiotické 
demonstrace za účelem údajné ochrany životního prostředí tropily a tropí a více a více škody než užitku. 
Zejména vzniká škoda ještě tím, že kvůli těm demonstracím ustanovují hlupáci a blbouni z vlád nové 
zákony, vyhlášky a směrnice, jež rovněž přinášejí více škody než užitku, ale navíc také činí z veškerého 
pořádku i bezpečnosti pro národy nebezpečí, jakož i pro divokou zvěř, nižší zvířenu a celý přírodní život, 
a činí nebezpečí dokonce i z přírody samotné, atmosféry, klimatu a také lidí, resp. celého lidstva, 
a dokonce i ohrožují jeho život a existenci, a nadto jej dohánějí na pokraj zániku. V menším měřítku se 
takové věci odehrávaly ve starých dobách, ve vzdálené minulosti, již častokrát, jenže tehdy nezasahovaly 
celé pozemské lidstvo, ale »jen« celé národy a města. 
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Ptaah   Co je dále třeba učinit, do toho by ses měl v souvislosti s tím, co jsi pověděl, pustit, neboť to vše, 
co jsi řekl, bys měl uvést na nejaktuálnější úroveň a doplnit. Také jiné věci mají být zkompletovány, 
přičemž já chci rozšířit a změnit následující informační stránku, abyste ji jako přílohu mohli použít při 
rozesílkách knih i jiným užitečně informativním způsobem. Při této věci chci být nápomocen a uvést ti 
to, co jsem si zformuloval ve svých myšlenkách, přičemž se jedná o následující ... 

Billy   Tak je uděláno i toto, ale čas uplynul jako splašený a já mám ještě nějaké věci, které bych chtěl 
s tebou prohovořit, dříve než budeš muset odejít. Tady jsem například prostřednictvím Bernadette 
obdržel tento text z Ukrajiny, který by sis měl přečíst: 

Ptaah (čte) 

Kosmická hudba 

autor: Oleg Kinash, Ukrajina 

Představa, že Vesmír je záhadným způsobem spojen s hudbou, není vůbec nová. Sahá až do dob 

pythagorejců v antickém Řecku, kteří tuto myšlenku zformulovali poprvé. Od těch dob se různí vědci 

a filozofové pokoušeli najít spojitost mezi těmito na první pohled rozdílnými znalostními disciplínami. 

Avšak je nutno si položit otázku: Existuje taková spojitost skutečně? Hudba hraje v našem životě 

důležitou roli. Dotýká se nás a dojímá naše nejniternější nitro. Proč by tedy neměla hrát důležitou 

úlohu v základních zákonech přírody? Toto téma mne velmi zajímá a rád bych v tomto článku 

představil své pokusy o to propojit oba tyto koncepty. 

První, velmi dobrý odkaz na to, kde bychom s hledáním měli začít, se nalézá v kontaktních zprávách 

s Asket. V jedné této zprávě říká Asket o matematice následující: 

»Elementární vzorce vycházejí z matematicky nejdůležitějších čísel 3, 7 a 12. Ze všech výpočtů, 

provedených na základě těchto tří cifer, vyplývá vždy a po všechny časy jeden a tentýž výsledek 

v samotné rovnici – a rovnice tvoří dokonalé okruží, které se dá neomylně vypočítat vícenásobkem 

7 x 7. Celá matematika se zakládá na uzavřeném kruhu, jejž lze kdykoliv vypočítat pomocí čísel 3, 

7, 12 a 7 x 7, jelikož samotná pravěčnost představuje dokonalou a do nejmenšího detailu perfektní 

oblost – oblost poměrné dokonalosti v ovládání vzniku a zániku v Tvoření samotném.« 

Nejznámější současné použití čísel 3, 7, 12 nalézáme 

v hudbě. Klaviatura sestává ze 7 oktáv, z nichž každá 

je tvořena 12 půltóny. Jedna oktáva se dále skládá 

ze 7 bílých (C-D-E-F-G-A-H) a 5 černých kláves (D♭-

E♭-G♭-A♭-B). Ve středověké hudbě byly za harmonické 

pokládány pouze akordy, jež sestávají z oktáv (12 

půltónů) a čistých kvint (7 půltónů). Čistá kvinta hrála 

ve středověké hudbě ústřední roli, zejména kvůli 

jednoduchosti své harmonické souvislosti. Čistá 

kvinta je v hudbě jedním z nejjednodušších 

a nejlibozvučnějších intervalů, který překonává jen 

oktáva a unisono2. Lze ji definovat jako odstup mezi 

dvěma notami, který zahrnuje 7 půltónů, pokud 

přejedeme po klávesách klavíru doprava, nebo 5 

půltónů, pokud jimi přejedeme opačným směrem, 

tedy doleva. Pro příklad je interval od noty C 

k následující notě G čistá kvinta. Z hlediska harmonie 

je čistá kvinta podstatná, protože se zakládá 

na poměru 3:2 v harmonické řadě. Tento prostý 

poměr je velmi příjemný pro lidské ucho, což vedlo 

k jeho hojnému využívání v hudební historii. 

 
2 Unisono (italsky jednohlas) je v původním významu vztah (souzvuk) dvou tónů či hlasů, které hrají týž zvuk v 
témže tempu; jedná se o tentýž zvuk/tón stejné frekvence (byť s rozdílným témbrem), hrané (či zpívané) dvěma nástroji 
(hlasy); pozn. překl. 

Znázornění 1: Kvintový kruh (v českém 

prostoru odpovídá nota B♭ notě B a nota B 

notě H; pozn. překl.) 
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Avšak jedna otázka zůstává otevřená. Kde je tento kruh, o němž hovořila Asket? Ukazuje se, že jej 

lze spatřit docela jednoduše. Byl celou dobu před námi, jenom mu nikdo nikdy nevěnoval pozornost. 

Znázornění 1 ukazuje slavný kvintový kruh s 12 půltóny, jenž hraje důležitou úlohu při hudební 

kompozici. Sousední noty v tomto kruhu jsou spolu maximálně souzvučné, takže plynule přecházejí 

do sebe, aniž by tvořily náhlé změny. Kdybychom při skládání přecházeli z jedné noty ke druhé, aniž 

by mezi oběma byla jakákoliv souvislost, pak by taková hudba byla pro naše uši nepříjemná. Proto 

je kvintový kruh tak důležitý, neboť umožňuje co možná plynulý přechod mezi notami tím, že spolu 

souvisle spojuje tóny a vytváří tak pocit harmonie. Kvintový interval patří spolu k oktávou 

a unisonem k nejharmoničtějším intervalům hudby. Chce-li člověk v hudbě vyjádřit harmonii, radost 

a štěstí, tak musí používat právě tyto intervaly. Pro ztvárnění disharmonie, smutku a tragédie se 

pak lépe hodí méně harmonické intervaly. 

Ve Znázornění 1 vidíme vedle not i odpovídající čísla, jež jsou s notami spojena. Noty jsou očíslovány 

v posloupnosti rostoucích frekvencí. Nota A má nejnižší frekvenci a začíná číslem 1. V různých 

oktávách má různé frekvence, totiž tyto: 

𝐴0 = 27.5 Hz 

𝐴1 = 55 Hz 

𝐴2 = 110 Hz 

𝐴3 = 220 Hz 

𝐴4 = 440 Hz 

 

Poté následuje nota B s číslem 2 a nota H s číslem 3 a tak dále. Když se podíváme na čísla 

v kvintovém kruhu, tak uvidíme něco podivuhodného. Když půjdeme od druhé číslice noty G (11) 

k druhé číslici noty G♭ (10), tak dostaneme tento sled čísel: 1, 6, 1, 8, 3, 0. To není nic jiného než 

»zlatý řez«, s jedním jediným rozdílem, který spočívá v tom, že jsou poslední dvě čísla 3 a 0 

obráceně. 

(1 + √ 5) / 2 = 1.61803 … 

 

Toto začne být ještě očividnější, když budeme pokračovat v pohybu po směru hodinových ručiček. 

Potom uvidíme 1, 5, 2, což jsou opět čísla zlatého řezu. Když půjdeme od noty A♭ (12) až k B (2), 

tak dostaneme číselnou řadu 1, 2, 7, 2, která v podstatě představuje opakování pravé části kruhu 

ve čtvereční podobě: 

√ 1.61803 = 1.2720 … 

 

Když číslo 4 v horní části kruhu vydělíme harmonickými sekvencemi vlevo a vpravo, tak se stane 

něco velmi zajímavého: 

4 / √ 1.61803 = 4 / 1.2720 ⋯ = 3.14460 … 

 

Zdá se, že se jakoby z ničeho objevuje slavné Ludolfovo číslo 𝜋 (první zmínka o něm se nalézá 

v kontaktní zprávě 260 a ta je stará již 25 let!). Ale na tomto místě by mohli někteří čtenáři 

odporovat a uvádět, že tomu tak není, protože známé Ludolfovo číslo vypadá úplně jinak. Zde by 

musela být jistě chyba. A právě zde se dostáváme k jednomu důležitému bodu – tomu, co naši 

matematiku odlišuje od matematiky, o níž mluvila Asket. V naší vědě dokonce chybí pojem 

»harmonie«. Ten existuje v hudbě, umění a literatuře, ale nikoli v matematice. Jinými slovy: Naše 

věda není harmonická. Hodí se jen k popisování hrubých látek, a je tedy zcela materialistická. Je 

zrcadlovým obrazem našeho způsobu myšlení a našeho chápání přírody. S vědou, jako je ta naše, 

je jednoduše nemožné popsat jemné energie, jemné materie či nemateriální formy existence. A je 

proto zcela nepodstatné, jak pěkné a elegantní jsou teorie, jež naši vědci stále vynalézají. Zůstávají 

nutně materialistické, aniž by měly jakoukoliv šanci překročit své hranice. Jediné, co v takové situaci 

můžeme dělat, je to, že budeme nově myslet, nově vidět a následně i nově počítat. Kupříkladu: Jak 

můžeme pochopit povahu ducha (pozn.: Tvořivé energie), jenž sídlí v každém člověku a jenž se 

stále reinkarnuje? Reinkarnace přece také funguje podle určitých zákonů a lze ji matematicky 

popsat. Nebo jak můžeme porozumět povaze času a prostoru, jež nejsou kompletně materiální? 

http://cz.figu.org/
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Z pohledu naší vědy náležejí všechny tyto věci do sféry 

nemožného. Další zajímavá metoda, jak spočítat číslo 𝜋, 
vychází z násobení všech čísel kvintového kruhu s jednou 

jedinou výjimkou: Číselný sled 5, 1, 0, 3 se nahradí čísly 

5, 13. Tuto logiku můžeme vidět i v přírodě, zejména u 

rostlin. Listy rostlin rostou tak, aby maximalizovaly 

množství zachyceného slunečního svitu. Aby toho dosáhly, 

jsou listy natočeny pod určitým úhlem, jenž odpovídá 

takzvanému »zlatému úhlu« (137,5°). V takových 

případech leží 13. list blízko pátého (viz Znázornění 2). Je 

rovněž zajímavé, že čísla 12, 5, 13 tvoří pythagorejskou 

trojici. Když započneme číslem 4 a půjdeme až k číslu 9 ve 

směru hodinových ručiček, dostaneme toto: 

 

4 ⋅ 1 ⋅ 1 ⋅ 6 ⋅ 1 ⋅ 8 ⋅ 13 ⋅ 5 ⋅ 1 ⋅ 2 ⋅ 7 ⋅ 2 ⋅ 9 = 3144960 

 

Jak vidíme, dostali jsme se již velmi blízko k číslu 𝜋. Žel 

ve výsledku nějak narušuje harmonii číslo 9. Zdá se, jako by něco chybělo, ale nejsem si jistý tím, 

co to je. 

Ve vztahu k experimentálnímu potvrzení tohoto výsledku lze s jistotou říci, že prvních pět číslic 

3.1446 je správných. Co ovšem následuje po čísle 6, zůstává neznámým, jelikož neexistují přesnější 

měření než ta, která roku 2019 provedl Harry Lear. Dokonce ani tato obvodová měření nejsou 

dostatečně precizní, aby je bylo možno uznat jako vědecký fakt. 

Existují i jiné pozoruhodné shody, jako kupříkladu ve věci trvání celého Vesmíru, který se 

v současnosti rozpíná, načež bude následovat fáze smršťování, která bude trvat stejně dlouho. 

V knize »Genesis« a také v knize jménem »Prapraprapraprapraprapůvod vší existence« se uvádí, 

že doba celého trvání existence Vesmíru obnáší:  

311 040 000 000 000 let 

 

Je překvapivé, že toto číslo silně připomíná Ludolfovo číslo 𝜋 ≈ 3.14, a zdá se, že to není pouhá 

náhoda. Abychom určili trvání rozpínavé fáze Vesmíru, vezmeme si polovinu tohoto celkového čísla. 

Výsledek pak zní takto: 

155 520 000 000 000 let 

 

Jak vidíme, dostáváme opět harmonický sled čísel 1, 5, 2, což nasvědčuje tomu, že i celé životní 

trvání Vesmíru se zakládá na hudebních principech. Číslo 152,5 hraje důležitou roli i při výpočtu 280 

prvků, z nichž je v současnosti známo pouhých 118 (viz kontaktní zprávu č. 228). 

To vše nám opět ukazuje, že příroda v sobě obsahuje více moudrosti, než jsme se domnívali. Ukázalo 

nám to také, že naše vědecká logika není nepředstižná a že vše skutečně sahá dále a hlouběji. Ale 

jak by tomu mohlo být jinak? Když se blíže podíváme na naši vědu, tak zjistíme, že se zakládá 

na principu oddělování. Místo abychom věci slučovali, tak je dělíme, což se jeví být málo smysluplné, 

když vezmeme v úvahu fakt, že vše, co vidíme, vzešlo z duchovní (pozn.: Tvořivě energetické) 

energie a že se to nakonec v tuto energii opět promění, až se Vesmír smrští. Jistě můžeme 

z materialistického hlediska věci oddělovat a nahlížet na ně do jisté míry jako na nezávislé, ale 

vposled dospějeme k bodu, na němž tato logika již nebude fungovat. Poté budeme nuceni hledat 

nové cesty a měnit způsoby svého myšlení. Na závěr bych chtěl ocitovat jeden úsek z kontaktní 

zprávy 836, který se mi zvláště zamlouvá: »Budeme-li zkoumat historii kmitů, zvuků, a tím i hudby, 

tak rozeznáme, že jejich prapůvodní forma spočívá v Tvořivé existenci všech věcí, k čemuž lze říci, 

že prakticky úplně vše vzniklo od původního základu v kmitovém melodickém stavu a zůstalo mocně 

zachováno.« 

 

Znázornění 2: Rostlina 

http://cz.figu.org/


15 
 

 

Copyright 2023 bei ‹Billy› Eduard Albert Meier, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Schweiz 
FIGU Studiengruppe ČR: http://cz.figu.org 

Billy   ... Co k tomu říkáš? 

Ptaah   Je to velmi zajímavé a dobře napsané. Mělo by to podnítit k přemýšlení každého, kdo si to přečte, 
neboť je to za tím účelem skutečně hodnotné. Autorská osoba tohoto článku se skutečně hluboce 
zamýšlela nad těmito věcmi. Je to opravdu hodno přečtení a zamyšlení. 

Billy   Dobře, děkuji. To onoho muže skutečně potěší, myslím tvé posouzení. Nyní je však patrně načase, 
abych se zavěnoval tvým otázkám, neboť ... 

Ptaah   ... ano, ale přijdu sem opět odpoledne, jakož i zítra, a tudíž budeme moci v klidu hovořit. 

Billy   Ano – je-li tomu tak, potom máme tedy dost času. Nicméně chci hned začít tím ... 
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